Услуги, предоставляемые ГАУК РХ «Хакасская республиканская филармония имени В.Г. Чаптыкова»:
· проведение различных мероприятий в собственных концертных залах и на других площадках для юридических и физических лиц;
· организация научных конференций и семинаров в сфере деятельности Филармонии;
· издательская деятельность: издание нот, журналов и периодических публикаций, книг, брошюр, буклетов и аналогичных публикаций в пределах сферы деятельности Филармонии;
· [bookmark: _GoBack]составление пресс-релизов, осуществление работ по анонсированию программ, монтажу и демонтажу баннеров, размещению афиш на рекламных щитах Филармонии
· создание, издание, копирование звукозаписей, видеозаписей, копирование записанных носителей информации, машинных носителей информации, видеосъемка в пределах сферы деятельности Филармонии;
· изготовление декораций, сценических костюмов (для детей и взрослых), головных уборов, обуви, и прочего реквизита, соответствующего сфере деятельности Филармонии;
· рекламные и информационные, создание и размещение рекламы, распространение рекламных материалов, связанных с концертной деятельностью Филармонии;
· разработка и изготовление макетов, афиш, баннеров, логотипов, рекламных проспектов, пригласительных билетов и другой рекламной продукции, реализация программок спектаклей и концертов, театральных альбомов, буклетов, газет, журналов, аудио- и видеоносителей в целях обеспечения основных видов деятельности Филармонии;
· обеспечение лекционного и консультационного обслуживания посетителей Филармонии;
· оказание сопутствующих услуг зрителям Филармонии;
· создание студий звукозаписи;
· ремонт, реставрации и настройке музыкальных инструментов;
· предоставление во временное пользование за плату музыкальных инструментов, сценических постановочных средств, реквизита; 
· предоставление в аренду сценических и концертных площадок другим организациям, осуществляющим деятельность в сфере культуры и искусства;
· предоставление во временное пользование за плату жесткого сценического оборудования (станки, лестницы, подиумы), технического инвентаря (столы, стулья, трибуны, подставки, ресепшены и т.д.), мягкого инвентаря, предметов художественного оформления концертов, спектаклей и представлений;
· предоставление светового, сценического и звукового оборудования, видеопроектора и экрана по договорам оказания услуг, заключенным с третьими лицами, как юридическими, так и физическими;
· обеспечение звукового оформления (звукорежиссер, звукооператор), светового оформления (светорежиссер, светооператор), аудио- и видеозаписи, видеооформлению (видеорежиссер, видеооператор), специалистов по монтажу и демонтажу сценических площадок;
· нерегулярные транспортные перевозки пассажиров и (или) грузов;
· аренда транспортных средств с водителем (без водителя);
· создание музыкальных произведений, аранжировок, инструментовок, написание партитур, голосов и иного музыкального материала;
· создание кино-, видео-, аудио-, фото- и другой мультимедийной продукции;
· создание и реализация сувенирной продукции, имеющих отношение к сфере деятельности Филармонии;
· реализация товаров, имущества, созданных в результате осуществления Филармонией своей деятельности.
